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ΤΟΥ ΚΩΣΤΑ ΚΑΛΛΗ

ε… σβησμένες τις μηχανές
η Ομόνοια «καθάρισε»
την πρόκριση από τον
πρώτο αγώνα, για το δεύ-
τερο προκριματικό γύρο
του Γιουρόπα Λιγκ, κόντρα

στην Τόρσαβν και πάει στα Νησιά Φαρόε
για… ψάρεμα! Οι «πράσινοι» του Τάκη Λε-
μονή, σαφώς ανώτεροι από την Τόρσαβν,
κέρδισαν 4-0, στο ΓΣΠ και ο επαναληπτικός
την Πέμπτη φαντάζει διαδικαστικού χα-
ρακτήρα και αναμένουν πλέον να μάθουν
σήμερα αντίπαλο για την επόμενη φάση.
Το «τριφύλλι» πέτυχε το στόχο του που
ήταν η νίκη χωρίς να δεχθεί γκολ. Η δια-
φορά δυναμικότητας των δυο ομάδων ήταν
μεγάλη και το μαρτυρεί το σκορ, αλλά και
για όσους είδαν τον αγώνα, η παρουσία
των δυο ομάδων. Τα συμπεράσματα της
μέχρι τώρα δουλειάς που γίνεται στην Ομό-
νοια, κρίνονται θετικά. Η γρήγορη εναλ-
λαγή της μπάλας, το συνεχές τρέξιμο, η
υπομονή και κυρίως η πειθαρχία είναι χα-
ρακτηριστικά της νέας Ομόνοιας, όπως τη
«χτίζει» ο Λεμονής.
Φυσικά οι «πράσινοι» δεν πρέπει να εφη-
συχάζουν ή να πετούν στα σύννεφα, επει-
δή κέρδισαν με ευρύ σκορ μια ομάδα από
τα Φαρόε. Ασφαλή συμπεράσματα θα μπο-
ρούν να εξαχθούν όταν οι αντίπαλοι θα εί-
ναι της ίδιας δυναμικότητας ή ακόμη και
μεγαλύτερης.  
Γκολ με το καλημέρα του αγώνα πέτυχε η
Ομόνοια. Οι «πράσινοι» στο 4’ κέρδισαν
κόρνερ, ο Αλωνεύτης άλλαξε την μπάλα
με τον Ζουράφσκι, με τον Κύπριο διεθνή να
στέλνει την μπάλα συστημένη στον Καρυ-
πίδη ο οποίος με κεφαλιά έκανε το 1-0. Στο
6’ ο Χριστοφή από ευνοϊκή θέση δεν εκ-
μεταλλεύτηκε την εξαιρετική σέντρα του
Αλωνεύτη, που συνδυάστηκε άψογα με
τον Ζουράφσκι.
Η διαφορά δυναμικότητας σε συνδυασμό
με το γρήγορο γκολ της Ομόνοιας συνέ-
βαλαν ώστε οι γηπεδούχοι να παίξουν κα-
λό ποδόσφαιρο. Διαφαινόταν ότι το δεύ-
τερο γκολ δεν θα αργούσε να έρθει, κάτι
που έγινε στο 11ο λεπτό. Φάση δουλεμέ-
νη στην προπόνηση: ο Αγκουιάρ εκτελεί
πλασαριστά στον Αλωνεύτη, το φάουλ, του

επιστρέφει την μπάλα και ο Πορτογάλος
βρίσκει τον Πατσατζόγλου ανενόχλητο στο
δεύτερο δοκάρι και με κοντινό πλασέ το
2-0 είναι γεγονός. Όπως η γάτα το ποντίκι
έπαιζε η ομάδα του Λεμονή την Τόρσαβν
και όποτε έβγαινε στην επίθεση, ήταν…
κίνδυνος - θάνατος. Ο Χριστοφή (21’, 22’)
μόνος δεν εκμεταλλεύτηκε τη μεταβίβα-
ση από τον Αλωνεύτη. Το ίδιο και ο Ζου-
ράφσκι στο 23’. Ο Πολωνός φορ όμως στο
34’ με βολέ έξω από την περιοχή άφησε…
άγαλμα τον αντίπαλο τερματοφύλακα,
ανεβάζοντας το δείκτη του σκορ στο 3-0.
Ο Χριστοφή στο 39’ ζήτησε πέναλτι, το
οποίο αρνήθηκε ο Ρόσι, παρόλο που η ανα-
τροπή ήταν καθαρή. Στο δεύτερο ημίχρο-
νο, λίγο το 3-0, λίγο η κούραση αλλά και το
γεγονός ότι η Τόρσαβν κλείστηκε περισ-
σότερο στην άμυνά της, η Ομόνοια δεν
μπόρεσε να έχει την εικόνα του πρώτου
ημιχρόνου, παρόλο που ήταν η ομάδα που
είχε τον πλήρη έλεγχο και τις ευκαιρίες. Ο
Ζουράφσκι στο 65’ και 71’ δεν βρήκε στό-
χο. Από το 70’ μέχρι το 84’ ο Λεμονής το 4-
3-3 το μετέτρεψε σε 4-4-2 (Ζουράφσκι -
Κωνσταντίνου). 
Από το 84’ μέχρι το τέλος το επανέφερε
στο 4-3-3, καθώς πέρασε εκτός ο Ζου-
ράφσκι και εντός ο Εφραίμ. Ο νεαρός ένα
λεπτό αργότερα, στο 85’, στην πρώτη επα-
φή με την μπάλα, με κεφαλιά ψαράκι χρί-
στηκε σκόρερ διαμορφώνοντας το 4-0,
συνδυάζοντας το ντεμπούτο με τη φανέ-
λα της Ομόνοιας με γκολ.

Οι Ευρωπαίοι μας μαθαίνουν
τους νέους αντιπάλους
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Στα Φαρόε για ψάρεμα!

Μια Kυρία στην… «πρίζα»
ΤΟΥ ΠΑΝΟΥ ΛΑΡΚΟΥ

ύτε ο εφησυχασμός ούτε η
υπεροψία είναι καλός σύμ-
βουλος… Κι η Ανόρθωση
βρέθηκε μπλεγμένη σε πε-
ριπέτειες στην υπόθεση
πρόκριση στον γ΄ προκρι-

ματικό γύρο του Γιουρόπα Λιγκ. Ένα παι-
χνίδι το οποίο μπορούσε να «καθαρίσει»
εύκολα, τέλειωσε με το «στενό» και εύ-
θραυστο 2-1 κι η Πέτροβατς του Μαυρο-
βουνίου έχει πλέον ολοζώντανες ελπίδες
να κλέψει την πρόκριση στον επαναληπτι-
κό που θα γίνει στην έδρα της. 
Η αδράνεια κι η έλλειψη καθαρού μυαλού,
ιδιαίτερα στην επανάληψη, στοίχισαν ακρι-
βά στην ομάδα του Μίντερντοπ που επέ-
τρεψε στην αντίπαλό της να μείνει «ζω-
ντανή» και τελικά να κάνει τη ζημιά. Κα-
νένας από τους 9 χιλιάδες φίλους της Κυ-
ρίας που βρέθηκαν χθες στο «Αντώνης Πα-
παδόπουλος», δεν μπορούσε να υπολογί-
σει σε ένα τέτοιο τέλος, αφού τις δύο ομά-
δες χωρίζει μια κλάση τουλάχιστον. Σε συν-
δυασμό με το γεγονός ότι η ομάδα τους
προηγήθηκε νωρίς (15’) με 2-0, έφερε τον
εφησυχασμό που αποδείχθηκε κατα-
στροφικός.  Και ενώ σήμερα θα γίνει γνω-
στή η αντίπαλος της νικήτριας του ζευγα-
ριού στον επόμενο γύρο, ούτε λόγος για
ταξίδι αναψυχής στο Μαυροβούνιο. Αντί-
θετα, σφίγγουν επικίνδυνα τα ζωνάρια,
αφού ο κίνδυνος του πρόωρου αποκλει-
σμού είναι πλέον ορατός. 
Το αριστερό πόδι του Φερνάντες έδωσε τη
λύση για τους κυανόλευκους που ουσιαστι-
κά χωρίς να κάνουν τη μεγάλη φάση και χω-
ρίς να αναπτυχθούν σωστά, βρέθηκαν να
προηγούνται με 2-0! Την πρώτη φορά στο
12’ με απ’ ευθείας κτύπημα φάουλ έστειλε
την μπάλα στη γωνία και τον τερματοφύλα-
κα των Μαυροβούνιων να μην μπορεί να
αντιδράσει σπρώχνοντας την μπάλα πιο βα-
θιά στα δίχτυα. Τρία λεπτά αργότερα το λά-
θος του πορτιέρο της Πέτροβατς ήταν ακό-
μη μεγαλύτερο. Και πάλι σε μακρινό φάουλ
του Πορτογάλου μέσου προσπάθησε να διώ-
ξει με γροθιές, αλλά σημάδεψε το δεξί πό-
δι του Λαμπάν που πέτυχε το πρώτο του ευ-
ρωπαϊκό γκολ στην περίοδο 2009 - 10. 
Το σοκ ήταν μεγάλο για την ομάδα του Μαυ-
ροβουνίου που τα είχε χαμένα. Την ίδια ώρα
οι παίκτες του Μίντερντοπ ανέβασαν κατα-
κόρυφα την απόδοσή τους, πίεσαν ασφυ-

κτικά και μπορούσαν να πετύχουν, εύκολα,
άλλα 3-4 τέρματα. Στο 19’ και το 21’ σουτ
των Φερνάντες και Λαμπάν αντίστοιχα δεν
βρήκαν στόχο, ενώ στο 23’ το σουτ του Ρά-
μος ακολούθησε δεύτερη προσπάθεια από

τον Αγκάλι, αλλά ο Μπράιτς έδιωξε σε κόρ-
νερ. Ο Φερνάντες δεν μπόρεσε να νικήσει εκ
νέου τον τερματοφύλακα της Πέτροβατς
στο 28’, ο οποίος έξι λεπτά πριν τη λήξη του
ημιχρόνου επανόρθωσε για τα λάθη του στα
γκολ με δύο εκπληκτικές αποκρούσεις. Την
πρώτη σε σουτ του Αγκάλι και στο ριμπάου-
ντ εντυπωσιακά έδιωξε σε κόρνερ το βολέ
του Καφού. 
Στο πρώτο ημίχρονο η Πέτροβατς δεν ήταν…
Κράεγενκ, απλά οι ποδοσφαιριστές της έτρε-
ξαν περισσότερο κι έδειξαν να παλεύουν το
ματς. Η Ανόρθωση,  χωρίς να εντυπωσιάσει,
είχε την υπεροπλία στο χώρο του κέντρου με
Φερνάντες και Λαμπάν οργανωτικά και τους
Ράμος και Σκοπελίτη ανασταλτικά, να κυ-
ριαρχούν. 
Στην επανάληψη ο ρυθμός του αγώνα έπε-
σε και σε συνδυασμό με τη βελτίωση του…
Μπράιτς, το σκορ δεν πήρε διαστάσεις, ενώ
προέκυψαν και έντονα καρδιοκτύπια που

στο τέλος έφεραν την απογοήτευση Η Ανόρ-
θωση είχε τον έλεγχο, αλλά δεν είχε ορθό-
δοξη ανάπτυξη κι είχε κάποια «κενά» δια-
στήματα. Θα μπορούσε να ξεγνοιάσει ορι-
στικά όταν στο 59’ ο τερματοφύλακας της Πέ-
τροβατς απόκρουσε το σουτ του Ράμος, στο
52’ τον γλίτωσε το κάθετο δοκάρι σε σουτ του
Αγκάλι, ενώ στο 59 απόκρουσε κεφαλιά του
Καφού. 
Κόντρα στην αστοχία, οι Μαυροβούνιοι ξε-
θάρρεψαν και απείλησαν άμεσα την εστία
του Σούπιτς όταν στο 72’ ο Ντραγκίσεβιτς εξ
επαφής με κεφαλιά έχασε τη μεγάλη ευ-
καιρία. Κι όσο ήταν «ζωντανοί» πίεσαν πιο ψη-
λά κι οι κυανόλευκοι έπαιξαν με τη «φωτιά».
Και «κάηκαν»! Μια κόντρα μετά από κόρνερ
ήταν αρκετή να φέρει τα πάνω - κάτω. Στο με-
λέ ο Σούπιτς απόκρουσε με τα πόδια, αλλά
η μπάλα κτύπησε στο κεφάλι του Λάκιτς και
κατέληξε στα δίκτυα (2-1). Ένα γκολ που
έβαλε την Κυρία στην πρίζα.

Η Ανόρθωση έπαιξε με τη «φωτιά» και «κάηκε» με το εύθραυστο 2-1 επί της Πέτροβατς

Η Ομόνοια κλείδωσε την πρόκριση από χθες, μετά το 4-0 επί της Τόρσαβν

O «Βλέπουμε τον 
επαναληπτικό»

«Είχαμε ευκαι-
ρίες να πετύχου-
με περισσότερα
από δυο γκολ, ει-
δικά μετά το δο-
κάρι του Αγκάλι.
Μπορούσαμε για
τέσσερα και πέ-
ντε γκολ, όμως
τώρα θα προετοι-
μαστούμε για τον
επαναληπτικό και την πρόκριση. Στα πρώ-
τα 75 λεπτά τρέξαμε πολύ και δημιουργή-
σαμε πολλές φάσεις. Δεν μπορούμε ακό-
μα να έχουμε για 90 λεπτά την ίδια από-
δοση. Το γκολ που δεχτήκαμε προήλθε από
ατυχία. Πρέπει να δουλέψουμε πάνω σ’
αυτό, αλλά δεν μας ανησυχεί». 

Νορμάλ χαρακτήρισε την εμ-
φάνιση της ομάδας του ο Τάκης
Λεμονής, προσθέτοντας: «Εί-
χανε ένα καλό 40άλεπτο. Κρα-
τήσαμε σωστά τις θέσεις μας,
ήμασταν γρήγοροι και κάναμε
αρκετές ευκαιρίες. Μπορού-
σαμε να είχαμε περισσότερα
γκολ. Το ευχάριστο είναι ότι εί-
χαμε σοβαρότητα στο παιχνίδι
μας. Όσο περνούσε η ώρα, χά-
ναμε από τη φρεσκάδα μας, αλ-
λά το θεωρώ φυσιολογικό». 
Ο Λεμονής αναφερόμενος στις
στημένες φάσεις και ότι η ομά-
δα του δημιουργεί ευκαιρίες,
είπε: «Είχαμε αρκετά καλά χτυ-
πήματα στα στημένα, με χαρο-
ποιεί ότι φτιάχνουμε φάσεις για
γκολ, τις οποίες δουλεύουμε
στις προπονήσεις».
Σχολιάζοντας το γεγονός ότι για
ένα 15άλεπτο το 4-3-3 έγινε 4-
4-2, επισήμανε πως θα δοκιμά-
σουν κι άλλα πράγματα στο παι-
χνίδι τους, προσθέτοντας ότι,
«θέλουμε χρόνο να αφομοιώ-
σουν οι παίκτες 2-3 διαφορετι-
κούς τρόπους παιχνιδιού».
Κλείνοντας έδωσε τα συγχαρη-
τήριά τους στην ομάδα της Τόρ-
σαβν, λέγοντας πως, παρόλο
που δουλεύουν 10 ώρες την
ημέρα και ακολούθως προπο-
νούνται, αντιμετώπισαν πολύ
καλά το ματς.
Ο τεχνικός της Τόρσαβν, Έρικ
Χέντζε, ανέφερε πως είχαν να
αντιμετωπίσουν ομάδα υψη-
λότερου επιπέδου, «προσπα-
θήσαμε και τα πήγαμε καλά σε
σχέση με τις δυνατότητες της
ομάδας μας», πρόσθεσε. Αν
υπάρχουν ελπίδες για πρόκρι-
ση, είπε πως πάντα υπάρχει η
ελπίδα. «Λόγω της ζέστης ήμα-
σταν προσεκτικοί πώς θα κατα-
νέμαμε τις δυνάμεις μας. Στα
Φαρόε θα είναι καλύτερα για
μας», είπε ο Χέντζε, για να κα-
ταλήξει: «Κάποιοι παίκτες λό-
γω δουλειών και οικογένειας
δεν ήρθαν, δεν είναι επαγγελ-
ματίες ποδοσφαιριστές».

ΚΛΗΡΩΣΗ 

Θέλει τύχη
Μπορεί να υπάρχει και ο επαναληπτι-
κός με την Τόρσαβν, την Πέμπτη 23 του
μήνα, όμως στην Ομόνοια μετά το χθε-
σινοβραδινό πρώτο παιχνίδι με την ομά-
δα από τα Νησιά Φαρόε, έχουν στραμ-
μένη την προσοχή τους στη Νιόν. Εκεί
όπου θα γίνει το μεσημέρι (14:30) η
κλήρωση για τον 3ο προκριματικό γύρο
του Γιουρόπα Λιγκ. Σαφώς και τα πράγ-
ματα (εφόσον δηλώσει παρούσα) γίνο-
νται πιο δύσκολα, καθώς οι «πράσινοι»
βρίσκονται στο γκρουπ των αδυνάτων
και θα κληθούν να αντιμετωπίσουν ομά-
δα αρκετά υπολογίσιμη και όποια κι αν
είναι, η Ομόνοια θα είναι το αουτσάι-
ντερ. Χρειάζεται και η τύχη σε τέτοιες πε-
ριπτώσεις. 
Όπως είπε και ο Λεμονής προχθές, «δεν
μπορούμε να μιλάμε για συγκεκριμέ-
νους στόχους, αφού δεν γνωρίζουμε
ποιοι αντίπαλοι θα βρεθούν στο δρόμο
μας», κάνοντας λόγο μόνο για καλή πο-
ρεία που φθάνει μέχρι και τους ομίλους,
όσο δύσκολο κι αν φαντάζει. Τα πράγ-
ματα σαφώς και θα γίνουν δύσκολα στην
επόμενη φάση, όμως υπάρχουν στόχοι,
η ομάδα ενισχύθηκε σημαντικά με παί-
κτες με εμπειρίες σε τέτοιου επιπέδου
αγώνες και με μπόλικη ποιότητα. 

Κανονικά τα 
πριμ ο Αντώνης!

Με απόφαση
της ποδοσφαι-
ρικής ομάδας
της Ομόνοιας,
ο άτυχος της
χρονιάς Αντώ-
νης Γιωργαλλί-
δης, έστω και
παροπλισμέ-
νος, θα δικαι-
ούται τα πριμ
νίκης, μέχρι και
την ημέρα που θα είναι στη διάθεση της
τεχνικής ηγεσίας. Η απόφαση αυτή, σύμ-
φωνα με ανακοίνωση του σωματείου,
αποτελεί ένδειξη εκτίμησης και υπο-
στήριξης προς τον διεθνή τερματοφύ-
λακα της Ομόνοιας. Εννοείται πως η κα-
ταβολή των πριμ σε πρωτάθλημα και
κύπελλο, θα γίνει εφόσον η Ομόνοια
κατακτήσει τα τρόπαια.

EUROPA LEAGUE

Γήπεδο:ΓΣΠ. Σκόρερ:Καρυπίδης 4’, Πα-
τσατζόγλου 11’, Ζουράφσκι 34’, Εφραίμ
85’. Διαιτητής:Γκάμπριελ Ρόσι (Σαν Μα-
ρίνο). Θεατές: 12.815 εισιτήρια.
Ομόνοια:Κοτσώλης, Ντάβιντσον, Αλα-
μπί, Καρυπίδης, Κάσερες, Κασέκε (63’
Γραμμόζης), Πατσατζόγλου, Αγκουιάρ,
Χριστοφή (69’ Κωνσταντίνου), Αλω-
νεύτης, Ζουράφσκι (84’ Εφραίμ).
Τόρσαβν:Ντάβιντ, Γιάκομπσεν, Ολαβ-
στόβου (78’ Νόλσοε), Φλότουμ, Γιόρ-
γκενσεν, Κούλτσιτς, Νταμ, Πόουλσεν,
Μόρντενσεν, Γιόργκενσεν (75’ Γένσεν),
Γέσπερσεν.

ΟΜΟΝΟΙΑ - ΤΟΡΣΑΒΝ 4-0 

ΜΙΝΤΕΡΝΤΟΠ

«Κλειστός ο Μπάκλεϊ
Ως ποδοσφαιριστής της Ανόρθωσης έκανε
δηλώσεις χθες βράδυ ο Νοτιοαφρικανός
Ντέλρον Μπάκλεϊ. Συγκεκριμένα δήλωσε
χαρούμενος που θα συνεχίσει την καριέρα
του στην Κυρία και θα υπογράψει συμβό-
λαιο 1+1 χρόνια. «Σήμερα είμασταν πολύ
άτυχοι...», τόνισε χαρακτηριστικά για την
αναμέτρηση με την Πέτροβατς και το σίριάλ
του πήρε αίσιο τέλος, ενώ οι υπογραφές ανα-
μένεται να μπουν σήμερα.
Στα υπόλοιπα μετεγγραφικά ο Γιάννης Οκκάς
πλησιάζει στο «Αντώνης Παπαδόπουλος»
καθώς κάποιες πληροφορίες αναφέρουν ότι
οι δύο πλευρές έχουν έρθει σε συμφωνία
για διετές συμβόλαιο και αυτό που απομένει
είναι να διευθετήσει τις εκκρεμότητες που
έχει με την Ομόνοια. 
Ο Χριστάκης Κασσιανός δήλωσε χθες ότι η
Ανόρθωση θα ενισχυθεί ακόμη περισσότε-
ρο με Κύπριους ποδοσφαιριστές, με τους
Ανθο Σολωμού και Κούλλη Παύλου να απο-
τελούν μετεγγραφικούς στόχους.Επίσης ο
Νάγκι φέρεται ως υποψήφιος για τη Νέα Σα-
λαμίνα. 

Σκόρερ: 12΄ Φερνάντες, 15’ Λαμπάν /
85’ Λάκιτς, Γήπεδο: «Αντώνης Παπα-
δόπουλος», Θεατές: 9000, Κίτρινες:
Λόπισιτς, Ρότκοβιτς, Γκράοβατς
ΑΝΟΡΘΩΣΗ:Σούπιτς, Τζανίσιο, Λεϊβα-
καμπέσι, Kατσαβάκης, Κωνσταντίνου,
Σκοπελίτης, Ράμος (72’ Σόσιν), Φερ-
νάντες, Λαμπάν, Καφού, Αγκάλι (62’
Φρούσσος)  
ΠΕΤΡΟΒΑΤΣ: Μπράιτς, Ραντούλοβιτς,
Γκράοβατς, Μικιγέλ, M. Λάκιτς, Ομπρά-
ντοβιτς, Λόπισιτς, Ράντοβιτς (46’ Ραϊ-
σεβιτς), Ντραγκίσεβιτς (89’ Μπόλγε-
βιτς), Ντιβάνοβιτς, Ντουράσκοβιτς (65’
Ρότκοβιτς)

ΑΝΟΡΘΩΣΗ - ΠΕΤΡΟΒΑΤΣ 2-1

(2ος προκριματικός)

Χθες:
Ανόρθωση - Πέτροβατς  . . . . . . . . . . . . . . . . .2-1
Ομόνοια - ΗΒ Τόρσαβν  . . . . . . . . . . . . . . . . . .4-0
Ζέσταφονι - Χέλσινμποργκς . . . . . . . . . . . . .1-2
Μιλάνο - Κοπρίβνιτσα  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .0-4
Νάφταν - Γάνδη  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2-1
Φλαμουρτάρι - Μάδεργουελ  . . . . . . . . . . . .1-0
Ζίλινα - Ντάτσια . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2-0
Χόνκα - Μπάγκορ  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2-0
Δυναμό Μινσκ - Τρόμσο . . . . . . . . . . . . . . . . .0-0
Λιεπάγιας - Δυναμό Τιφλίδας . . . . . . . . . . . .2-1
Σεβόινο -  Κάουνας . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .0-0
Ζίμπρου - Πάσιος Φερέιρα  . . . . . . . . . . . . . .0-0
Μπνέι Γιεχούντα - Ντίναμπουργκ  . . . . . . . .4-0
Τόμπολ - Γαλατάσαραϊ  . . . . . . . . . . . . . . . . . .1-1
Μέταλουργκ Ντόνετσκ - Ρίπο  . . . . . . . . . . .3-0
Σκόντο - Ντέρι  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1-1
Βάρνα - Ίσκρα Στάλι . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1-0
Έλφσμποργκ - Χάλαντας  . . . . . . . . . . . . . . . .3-0
Σίγκμα Όλομουτς - Φραμ . . . . . . . . . . . . . . . .1-1
Ρόζενμποργκ - Καραμπάχ . . . . . . . . . . . . . . .0-0
Σούντουβα - Ράντερς  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .0-1
Βέτρα - Ελσίνκι  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .0-1
Στουρμ Γκρατς - Σιρόκι  . . . . . . . . . . . . . . . . . .2-1
Ραπίντ Βιέν. - Βλάζνια . . . . . . . . . . . . . . . . . . .5-0
Βασιλεία - Σάντα Κολόμα . . . . . . . . . . . . . . . .3-0
Άαλμποργκ - Σλάβιγια . . . . . . . . . . . . . . . . . . .0-0
Στεάουα - Ούιπεστ  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2-0
Γκόριτσα - Λάχτι . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1-0
Ντίφερντανζ - Ριέκα  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1-0
Λέγκια - Ολίμπι Ρούσταβι  . . . . . . . . . . . . . . .3-0
Ρούνταρ - Ερυθρός Αστέρας  . . . . . . . . . . . .0-1
Μπρόντμπι - Φλόρα  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .0-1
Σαράγιεβο - Τρνάβα . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1-0
Φόλκιρκ - Βαντούζ  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1-0
Ντόγκανα - Πολόνια  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .0-1
Σεντ Πάτρικς - Βαλέτα . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1-1
Μπρέντα - Κάπαν  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .6-0
Ρεϊκιάβικ - Λάρισα  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2-0
Τρίτη:
Κρούσαντερς - Ραμπότνιτσι  . . . . . . . . . . . . .2-1
Σλίμα - Μακάμπι Νετάνια  . . . . . . . . . . . . . . .0-0

• Οι επαναληπτικοί θα διεξαχθούν την ερχό-
μενη Πέμπτη.

Eμφάνιση
νορμάλ...»

ΛΕΜΟΝΗΣ
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